

В ноябре цикл тематических занятий проходил по плану:

Неделя «Мы живем в России», где ребята познакомились с основными символами нашей страны (герб, флаг, гимн), культурой, традициями.

По теме «Крымская кругосветка» дети познакомились с городами полуострова и его достопримечательностями. Следуя виртуально по самой длинной троллейбусной трассе Симферополь – Ялта, ребята увидели памятник первому троллейбусу, который прошел по этой линии, гору Кузнец, Аю-Даг читали легенды, побывали в Аквариуме города Алушты и на поляне сказок в городе Ялта.

По теме «Маленькие исследователи богатств земли», ребята расширили знания, о полезных ископаемых региона и рациональном использовании природных богатств в быту (воды, энергии, газа).

Проводили опыты, учились делать выводы.

Как итог осеннего времени года по теме «Вот она, какая поздняя осень Крыма» дошколята учились составлять описательные рассказы, используя прилагательные: Какая она? (пасмурная, хмурая, дождливая, ненастная и тд.).

Также последний месяц осени был знаменателен тем, что 26 ноября отмечали Всероссийский праздник «День матери». На музыкальном занятии дети прослушали произведения П. И. Чайковского «О маме», пели песни, читали стихи и изготовили своими руками подарки для мам.



